

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

- 21085** *Anuncio de corrección de errores de: Subdirección General de Programación y Gestión Económico-Financiera. Objeto: Suministro y mantenimiento de un sistema de videoconferencias del Departamento. Expediente: 2013/301PA001.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el B.O.E. n.º 119, de día 18 de mayo de 2013. Plazo de obtención de pliegos: Donde dice 18.06.2013, debe decir 28.06.2013. Plazo de presentación de oferta: Donde dice 18.06.2013, debe decir 28.06.2013. En otros eventos: Sobre 2 referencias técnicas. Criterios de adjudicación no evaluables de forma automática, se anula.

Madrid, 28 de mayo de 2013.- Subdirectora general.

ID: A130033307-1